

# 安徽他颂出战全国城市足球联赛

该队是市场星报举办的合富辉煌杯  
房地产行业足球邀请赛常客

□星报北京专电 特派记者 江锐

安徽力天搬迁黑龙江,球迷们今年再也不能在家门口观战职业足球队征战赛场了。不过,别急。1月3日,市场星报记者从企业杯城市足球联赛颁奖盛典上获悉,安徽他颂队将继续征战该项业余足球赛事,到时球迷们可以为家乡的草根足球队加油助威。

## 打造城市之间品牌赛事

“由专业的人来做专业的事。”前国足主力前锋郝海东告诉市场星报记者。郝海东此次的身份是北京足坛之星投资有限公司总经理及公司青训项目总监,全权负责足坛之星青少年训练营的组建、指导、球员选拔等工作。

郝海东介绍:“避免外行指导内行,避免行政干预赛事。在接下来的工作计划中,我们将首先完善城市足球联赛的体系,将城市足球联赛打造成中国足球的传统品牌赛事。”

据北京足坛之星投资有限公司董事长刘秉润介绍,2016年企业杯城市足球联赛将弱化企业属性,突出城市元素,加大宣传力度,参赛球队将直接覆盖全国22个省、市、自治区,力争将本项赛事打造成中国城市之间的品牌赛事。

根据整体规划,2015年和2016年为城市足球联赛的准备期,经过两年的球队筛查、组织、管理,2017年将正式拉开城市足球联赛的大幕。届时,赛事组委会将组织经过层层选拔的32支球队,分为南、北两个大区进行区域联赛,两个赛区的冠军球队再进行最后的巅峰对决,产生中国业余足球的城市冠军队。

## 安徽他颂首届表现抢眼

作为合肥的一支业余足球劲旅,安徽他颂队一直是由市场星报举办的合富辉煌杯房地产行业足球邀请赛的常客,并夺得过第二届比赛的冠军。

据领队宋存刚介绍,该队最初由中国科技大学商学院组成,后由中国科技大学和安徽农业大学共同接管,球队名字来源于“金杯银杯,不如口碑;你颂我颂,不如他颂。”2015年,该队应邀参加了首届企业杯城市足球联赛。在小组赛中,安徽他颂队表现抢眼,先后击败了河南、陕西队,战平江苏队,以2胜1平的成绩获得小组第一名,晋级全国16强。在争夺前八名的比赛中遭遇强敌山东队,常规比赛时间与对手战平,点球大战告负,最终获得第14名。虽然无缘八强,但球队在赛场上的表现,赢得了足球名宿的一致肯定,今年再度受邀参加比赛。

莫翔宇以前在职业球队江苏佳佳踢球,去年还担任过安徽力天队助理教练。在安徽力天远走黑龙江后,莫翔宇选择留在合肥,今年他将担任安徽他颂队教练。对于新赛季的目标,莫翔宇表示,“争取超过去年。”

安徽星报体育文化发展公司副总韩荣表示,“此次在北京观摩、交流,今后计划举办安徽城市足球联赛,打造安徽业余足球品牌赛事。”

为城市联赛加油,  
为星报体育喝彩!

莫翔宇



## 黄梅戏表演艺术家潘璟琮 诞辰80周年纪念活动合肥举行

星报讯(记者 吴笑文) 2015年是黄梅戏表演艺术家潘璟琮诞辰80周年,日前,省黄梅戏剧院与省黄梅戏艺术发展基金会联合举办的纪念座谈会上,邀请了曾与潘璟琮在工作、生活上有交集的同事,以及她的亲友、家人等共同回顾潘璟琮的艺术人生,表达后人缅怀与敬仰之情。此外,潘璟琮曾在广播电台录制的经典唱段也经整理收集,刻录成辑作为纪念。

黄梅戏音乐家、黄梅戏表演艺术家时白林说,对待剧目创作、音乐改革,潘璟琮很有创新意识,当时《宝英传》改了7稿,潘璟琮也一遍遍修改唱腔,精益求精。在黄新德看来,他自己最满意的一版《夫妻观灯》就是和马兰合作的,而这次合作,就是在潘璟琮老师的指导下

完成的。“潘站在他们的肩膀上,我们深感沉甸甸的责任,她们的精神、人品应当随艺术成就一同传承下去。”

此次纪念活动中,黄梅戏音乐家时白林,以及省黄梅戏剧院徐高升、胡玉洁、吴亚玲等还通过口述整理或亲自撰文,记述往事,表达追思。座谈会现场,还分享了潘璟琮的生前照片,作品录音。

据悉,为弘扬传承老艺术家的艺术成就与精神追求,省黄梅戏剧院拟为每一位已去世的知名艺术家举办纪念活动,追忆往昔,反思今日,缅怀先辈,激励后人。通过这样一种特殊形式的学习纪念活动,为黄梅戏艺术培养出更多优秀的接班人,为黄梅戏艺术事业繁荣发展做出贡献。

## 合肥万名市民长跑迎新年

星报讯(记者 江锐) 日前,“万科杯”安徽省暨合肥市2016年迎新年健身走、第56届元旦越野赛在滨湖新区渡江战役纪念馆北广场举行。

活动包括越野跑和健身走两个大项。来自全市各行各业的10900名健身爱好者报名参加了本次活动。

自1965年起,每年的元旦合肥市民都以越野赛跑的方式迎接新年的到来,这一方式已超过了半个世纪。从2008年开始,以迎接北京奥运会为契机,在越野跑活动中又增加了健身走的内容,使更多的健身爱好者能够参与到活动中来,活动的规模进一步扩大,近几年,每年参加人数都近万人。

## 《郭因美学选集》 出版并召开座谈会

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由黄山书社出版,安徽省艺术研究院历时三年编著的全省文化强省基金资助项目及安徽省艺术研究院文库项目——五卷本《郭因美学选集》在合肥举办了出版座谈会。会上,省内众知名美学界学者对此书出版的意义给予了充分肯定,并研讨了郭因的哲学美学建树及在认识美学方面所做出的杰出贡献。

90岁高龄的郭老,安徽省绩溪县人,是继朱光潜之后,安徽又一美学大家,其学术贡献可圈可点。此次编著的《郭因美学选集》精选了大文化大美学、绿色文化绿色美学、朱光潜评传等各艺术门类、各方面文艺美学,标志着郭因的美学思想得到了一次全面的梳理与总结。为郭因美学思想研究者们提供较为完整的依据,对文化强省助推具有现实意义。

## 安徽开通线上“百老汇”

互联网+传统艺术 让精品离百姓更近

星报讯(记者 吴笑文) 网聚票友,点戏看戏,舞台艺术“跨界”延伸。日前记者从由安徽演艺集团主办的网演中国·安徽站的开通仪式上获悉,该平台建设基于“互联网+”的演艺“电商”,今后将服务于当地的演艺行业,为舞台艺术团体、艺术培训机构和演艺达人提供网络营销与推广,助推传统舞台艺术振兴与繁荣。

安徽演艺集团副总经理、省黄梅戏剧院院长蒋建国在接受采访时表示,在他看来,这个平台如同一座桥,“可以将舞台艺术演出团体、演艺达人和艺术培训机构‘摆渡’给观众。也可以向社会展示演艺团队和成员的艺术魅力,为演艺业线上、线下的协同互动,提供了一条前景广阔的道路。”

这个在线“大剧场”是新媒体与传统舞台艺术结合的一种有力尝试和探索,蒋建国表示,目前,传统舞台艺术机构对互联网的应用,很多还停留在建立网站的初级阶段,对互联网的传播能力的应用远远不够。因此,如何引导传统舞台艺术作品实现产品化、互联网化,如何在营销中精准地把握观众需求,以需求带动创作,既是“互联网+舞台演艺”的新课题,也是传统舞台艺术借力互联网的新契机。

## 省艺术摄影学会第四届 会员代表大会召开

安徽省艺术摄影学会第四届会员代表大会,近日在安徽金孔雀温泉度假村召开。

会议审议通过了省艺术摄影学会秘书长吕援朝所作的学会第三届理事会工作报告,以及理事、常务理事、副秘书长、秘书长、副主席、主席人选建议名单和选举办法。经过与会代表的民主选举,产生了新一届理事会领导班子成员,胡文才当选为省艺术摄影学会主席,朱德存、吕援朝、张万好、陈雅玲、刘迅为副主席,秘书长吕援朝(兼)。

胡文才主席为新一届省艺术摄影学会理事会顾问刘军、李晓东颁发了聘书。朱德存 李根林